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10. Ubung

24. Aufgabe

Gegeben sind zwei unendlich langedte im Abstand:. In beiden Déhten flie3t der Strom

I = I sinwt in jeweils entgegengesetzte Richtung. Im Abstamdm rechten Draht befindet
sich eine quadratische Leiterschleife der Se#rgkd aus unendlich gut leitendem Material
und dem Widerstan®,.
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Die Stivme in den Dahten beeinflussen sich gegenseitig nicht, und werden auch nicht vom
Magnetfeld der Leiterschleife beeinflusst.

a) Berechnen Sie den magnetischen Fldsdurch die Leiterschleife.
b) Berechnen Sie den in der Leiterschleife induzierten Stfa

c) Die Leiterschleife bewegt sich mit der Geschwindigkeiton den Dahten weg, be-
rechnen Sie den induzierten Strditt).



25. Aufgabe

Berechnen Sie den Selbstinduktionskoeffizienten @mogeneinheit folgender Koaxialleitung.
Der Strom ist in beiden Leitern homogen verteilt und flieR&ufderen Leiter in entgegenge-
setzter Richtung wie im inneren Leiter.
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26. Aufgabe

Zwei lange Spulen derangel mit den unterschiedlichen Radidt, (Primarspule) undRy
(Sekunérspule) werden ineinandergeschoben. Die Rrapule habe: Windungen, die Se-
kundarspule haben Windungen.
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a) Berechnen Sie die Selbst- und Gegeninduktionskoeffizienten déernSperwenden
Sie die Naherung fir lange Spulen und vernaésisigen Sie das Feld im Aul3enbereich
der Spule. (Hinweis: Machen Sie sich klar, dass die physikalisch@&des magne-
tischen Flusses durchy, ;. = [, Bidf gegeben ist. Die Induktivit errechnen Sie
dUl’ChLik =N, - (252]{/[1)

b) An der Prinarspule wird die Wechselspannukig angelegt. Welche Spannubf kann
man an der unbelasteteh & 0) Sekunéirspule messen? (Hinweis: Die gesamte indu-
zierte Spannung ist/; = — Z,]le Lii I,. Dies ergibt sich aus der Superposition aller
induzierter Spannungen alis,q i = —Nj - 92k = —L;;, - k.

¢) Nun seil, # 0. Jedoch giltR, = Ry,. Berechnen Sie nuli,.



